

**JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA KRAPINE**

Dr. Franje Tuđmana 10,
49 000 Krapina
OIB: 38557587732

**PROGRAM RADA
JAVNE VATROGASNE POSTROJBE GRADA KRAPINE
ZA 2019. GODINU**

**JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA KRAPINE**

Dr. Franje Tuđmana 10,
49 000 Krapina
OIB: 38557587732

Klasa: 003-09/19-01/01
Ur. broj: 2140-16-19-6
Krapina, 15.03.2019

Na 25. sjednici Upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Grada Krapine održane dana 14.03.2019. godine, temeljem čl.29 Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Krapine, UV donosi slijedeću,

Odluku

Donosi se Program rada Javne vatrogasne postrojbe Grada Krapine za 2019. godinu, u priloženom obliku.

Predsjednik U.V.

Vjekoslav Kranjčec

Na temelju članka 29. Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Krapine, KLASA: 003-05/14-05/01, URBROJ: 2140-16-14-33, od 03.03.2014. godine i članka 10. Pravilnika o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Krapine (broj 2140-16-14-160/13 od 23. listopada 2014. godine), Upravno vijeće donosi,

**PROGRAM RADA
JAVNE VATROGASNE POSTROJBE GRADA KRAPINE
ZA 2019. GODINU**

1. Normativni dio

Dovršiti postupak ustrojavanja postrojbe sukladno "Sporazumu o osnivanju Javne ustanove Javna vatrogasna postrojba Grada Krapine", od 13.06.2012. godine te donijeti sve nove normativne akte za postrojbu.

Prema planu zaštite od požara, JVP bi za to područje trebala imati 25 djelatnika. U 2019. godini predstoji nam donošenje novog plana zaštite od požara, odnosno usklađivanje postojećeg s promjenama i potrebama na području djelovanja.

2. Vatrogasna oprema sukladno Planu zaštite od požara i Pravilniku o minimumu tehničke opreme i sredstava vatrogasnih postrojbi (NN 43/95)

Prema donešenom Planu ZOP-a, postrojba je razvrstana u kategoriju "VRSTA 2" prema Pravilniku o osnovama organiziranosti vatrogasnih postrojbi na teritoriju Republike Hrvatske, te prema tome treba nabavljati i potrebnu opremu.

Prema tom planu JVP mora imati slijedeća vozila:

- - zapovjedno vozilo
- - navalno vozilo
- - autocisterna
- - vozilo za gašenje vodom i pjenom
- - vozilo za gašenje požara s ugrađenom pumpom i pripadajućim uređajima te spremnikom za vodu, pjenu i prah (u daljnjem tekstu: kombinirano vozilo voda, pjena, prah)
- - vozilo za tehničke intervencije
- - vozilo za spašavanje s visina i gašenje: automobilska ljestva duljine ljestvenika do 25 m

Prema stanju na dan 31. 12. 2018. godine, nedostaje još **vozilo za gašenje sa vodom, pjenom i prahom.**

Obzirom da u 2019. godini slijedi izrada novog zakona o vatrogastvu s novim državnim tijelom za vatrogastvo bit će potrebno pratiti normativne pretpostavke koje iz toga proizlaze.

Treba poduzeti aktivnosti u cilju izrade nove procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i plana zaštite od požara kako bi se iz minimuma opremljenosti izuzelo vozilo koje nam temeljem dosadašnjeg 20-godišnjeg iskustva i nije nužno: vozilo s vodom, pjenom i prahom.

Nabavljati svu potrebnu opremu prema važećim pravilnicima za opremljenost postrojbe, te prema mogućnostima popunjavati opremu koja nije u pravilniku o minimumu, a iskustva na dosadašnjim intervencijama pokazuju potrebu nabave. To se posebno odnosi na opremu za tehničke intervencije na prometnicama kao i iskustvo na intervencijama vezanim uz poplave.

3. Redovito održavanje ispravnosti postojeće vatrogasnih vozila i opreme za gašenje požara i tehničke intervencije.

Predviđena periodička održavanja potrebna su za izolacijske aparate, njihove boce, hidraulične uređaje i agregate, motorne pile i druge uređaje.

Ostalu vatrogasnu opremu i vozila servisirati prema potrebama i u skladu s mogućnostima.

4. Stručna nastava

Redovito provoditi stručnu nastavu kroz teorijsku nastavu i praktične vježbe, sukladno Pravilniku o programu i načinu provedbe teorijske nastave i praktičnih vježbi u vatrogasnim postrojbama (NN 89/01) i Obvezatnim uputama o načinu rada u JVP Grada Krapine.

Posebnu pozornost posvetiti izvođenju praktičnih vježbi i taktičkih zadataka sa većim brojem djelatnika, posebice s autoljestvom i tehničkim vozilom.

U suradnji s DVD-ima s područja djelovanja, organizirati i provoditi stručnu nastavu i praktične vježbe na terenu uz upotrebu vatrogasne tehnike DVD-a.

5. Osposobljavanje

Svi djelatnici JVP imaju položen stručni ispit. Svi djelatnici imaju položen specijalnost za pružanje prve medicinske pomoći "bolničar" čime su osigurane pretpostavke za stručno i sigurno obavljanje intervencija.

Proces osposobljavanja za specijalnosti u vatrogastvu provodi se prema "Pravilniku o osposobljavanju i usavršavanju vatrogasnih kadrova (NN 61/94).

Djelatnici su osposobljeni za rad sa motornom pilom, AVD uređajem, te upravljanje hidrauličnom platformom i kranom.

Sve dosad položene specijalnosti potrebno je kroz uvježbavanje i kondicioniranje zadržati na postojećoj razini spremnosti.

Sukladno financijskim mogućnostima, djelatnici će biti upućivani na stručne seminare i praktične obuke.

Program usavršavanja i provjere osposobljenosti djelatnika te provjera stečenih vještina i fizičke spremnosti bit će razrađeni u zasebnom obliku.

6. Program aktivnosti Vlade Republike Hrvatske u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku

6.1. Redovne dislokacije vatrogasaca i vozila

U sklopu zadaća iz tog programa JVP Grada Krapine redovito sudjeluje na redovnim dislokacijama na koje šalje vatrogasce i vozila u skladu s mogućnostima.

Vozila predviđena za dislokaciju su LANDROVER DEFENDER i UNIMOG.

Predviđeno vrijeme angažiranja je od 01.06. do 30.09. 2019. godine.

Lokacija za izmještanje naših vatrogasaca zadnjih 6 godine bila je na Dugom otoku uz angažiranje jednog vozila i 2 vatrogasca u smjeni.

U 2019. godini planiramo biti sudionici smotre pripadnika IVP koja će se održati na području Krapinsko-zagorske županije,

6.2. Izvanredne dislokacije

Učesnici smo "izvanrednih" dislokacija koje se temelje na zapovijedi glavnog vatrogasnog zapovjednika kada je potrebno u najkraćem roku poslati vatrogasce i tehniku radi gašenja požara, prvenstveno otvorenog prostora na priobalju. U ovakvim slučajevima, smjenski rad u postrojbi organizira se s manjim brojem djelatnika po smjeni ili kao trosmjenski rad.

7. Suradnja s DVD-ima s područja djelovanja

Na području za koje je napravljen Plan zaštite od požara (Grad Krapina i 8 općina) djeluje ukupno 17 dobrovoljnih vatrogasnih društava. JVP Grada Krapine će učestvovati kod javnih pokaznih vatrogasnih vježbi, u cilju poboljšanja međusobne suradnje.

Također se planiraju zajedničke aktivnosti prilikom osposobljavanja i usavršavanja vatrogasnih kadrova na način da se vatrogasci iz JVP uključuju kao predavači u osposobljavanje kao i da se obuka vrši sa vozilima i opremom JVP Krapina.

Kako je JVP Grada Krapine ovlaštena ustanova za osposobljavanje dobrovoljnih vatrogasaca, u slučaju potrebe bit će organizirano osposobljavanje za vatrogasna zvanja samostalno ili kroz predavače u VZ KZZ.

8. Suradnja s Gradskim društvom crvenog križa Krapina

Gradsko društvo crvenog križa Krapina (GDCK) provodi niz aktivnosti koje su kompatibilne s aktivnostima JVP Krapina. Dio opreme se i skladišti u prostorima koje koristi JVP. Plan nam je da temeljem sporazuma o suradnji provodimo zajedničke aktivnosti u cilju boljih korištenja operativnih kapaciteta na području djelovanja. Mogućnost provođenja zajedničkih aktivnosti vidimo u zajedničkim vježbama, uvježbavanju specijalnosti, korištenje opreme i sl.

9. Učestvovanje u akcijama koje provodi VZ KZZ.

VZ KZZ je organizacijska nadgradnja svih vatrogasnih organizacija na području Krapinsko-zagorske županije i JVP Grada Krapine je udružena u nju. U skladu sa odredbama važećeg zakona i statuta, JVP će se uključiti u aktivnosti koje provodi zapovjedništvo VZ KZZ.

Temeljem dosadašnjih ukazanih potreba, JVP Krapina se uključuje i u druge akcije koje provodi Krapinsko-zagorska županija (osiguranja, pružanje tehničke pomoći školama...)

10. Autocesta Zagreb – Macelj

Od 2007. godine surađujemo sa AZM-om na način da naši vatrogasci dežuraju u centru za održavanje i kontrolu prometa (COKP) Krapina te vatrogasnu djelatnost obavljaju s djelatnicima firme Egis road operation (firma koja održava dionicu i brine za sigurnost prometa). Od 2011. godine došlo je do drugačije raspodjele područja odgovornosti javnih vatrogasnih postrojbi na autocesti u smislu da je dogovoreno područje djelovanja vatrogasnih postrojbi koje pokrivaju cijelu dionicu autoceste prema brzini dolaska na mjesto intervencije. Temeljem toga, naša JVP ponekad intervenira i izvan granica JLS koji su osnivači. Suradnja će se nastaviti i 2019. godine kroz održavanje dvije zajedničke vježbe na tunelskoj dionici koju će biti uključeni i DVD-i koji gravitiraju spomenutoj

dionici. Vježbe se održavaju dinamikom predviđenih radova na održavanju dionice Autoceste Zagreb - Macelj.

11. Dan otvorenih vrata

Cjelodnevno događanje pod ovim nazivom održava se u suradnji s DVD-om Krapina već 11 godina. Radi ostvarivanja promidžbenog učinka za cjelokupno vatrogastvo na području grada Krapine kao i prikaza ukupne djelatnosti vatrogasne službe planira se održavanje ove manifestacije u 2019. godini.

12. Suradnja sa svim javnim ustanovama s područja osnivača

Javnost rada JVP Grada Krapine ogledala se i u suradnji sa svim javnim ustanovama s područja Grada Krapine kao i općina suosnivača, kao i učestvovanjem na manifestacijama koje se održavaju na području grada i suosnivača.

Suradnja je uglavnom bazirana na pružanju tehničke pomoći od JVP Krapina.

13. Provoditi i druge akcije prema odluci Upravnog vijeća i osnivača.

Zapovjednik

Marijan Lovrenčić

Predsjednik U.V.

Vjekoslav Kranjčec

Klasa: 003-09/19-01/01

Ur. broj: 2140-16-19-5